



伊豆

下田海灘齊齊去衝浪

下田是位於伊豆半島南端的一個港口城市，以擁有很多海灘而聞名，例如白濱大濱海灘，那裏是日本最佳的衝浪場地。下田市亦有海濱民宿、酒店及旅館，某些還會有溫泉。

鄰近的石廊崎是伊豆半島南端的地標，擁有起伏的海岸線和陡峭的懸崖等嶙峋的海景。這裏的燈塔讓你將海濱風光盡收眼底，你也可以登上環繞着海岬行駛的遊覽船。



■石廊崎上的燈塔美景盡收眼簾。

■白濱大濱海灘玩衝浪其樂無窮。



溫泉浸浴遙望富士山

欣賞完土肥櫻花後，自不自然要浸土肥溫泉。這裏是西伊豆最古老的溫泉，也是西伊豆一帶規模最大的溫泉鄉，一年四季氣候溫暖，自然環境優美，有遼闊的海岸和秀美的山陵。沿駿河灣一帶有不少大型溫泉旅館，其中的不少旅館擁有可眺望美麗夕陽和富士山美景的露天溫泉，全年溫泉客絡繹不絕。

■土肥溫泉賓館可欣賞到富士山美景。



位於日本靜岡縣的伊豆半島以海灘、溫泉及衝浪馳名，而在伊豆半島西北面更可以俯瞰富士山。講界大家知，原來在1月中旬起造訪伊豆市西海岸土肥的話，遊客們更可欣賞到日本最早盛放的土肥櫻花祭。

■松原公園正在舉行土肥櫻花祭。



最早盛放的土肥櫻花祭

要到日本賞櫻不用等到4月。在1月的伊豆市西海岸土肥的松原公園內，已經有土肥櫻相繼盛放，枝頭上盡是深淺不一的粉紅，瀰漫着初春的浪漫氛圍！土肥櫻被譽為日本最早開花的櫻花，是僅在伊豆市西海岸的土肥才能窺見的早櫻風光。今年1月中旬至2月上旬期間，松原公園內將舉辦知名的土肥櫻花祭，屆時不少旅客都會來到粉櫻綻放的公園內賞櫻兼遠眺富士山風光，周末更可欣賞熱鬧的舞台活動與夜間點燈，感受來自春日的櫻花爛漫，想追趕早櫻足跡的旅客可千萬不要錯過！

■修善寺內有不少亭台樓閣。



■大室山是一個死火山。



登伊豆死火山大室山

伊豆的內陸地區亦有其魅力，自然景觀也很迷人，例如鬱鬱蔥蔥的伊豆高原和大室山，後者乃一座呈碗狀的死火山。天城山則是伊豆半島的最高峰，與周圍諸峰相連，途經萬二郎岳及萬三郎岳的登山路線相當值得走一趟。這裏還有美麗的淨蓮瀑布、山葵田、鱒魚釣場，以及修善寺溫泉。

旅人岬壯麗海景現眼前

旅人岬（海角）是位於土肥至小土肥之間的17號公路一側的景點。登旅人岬，眼前豁然出現180度的駿河灣壯麗海景展現在遊客眼前。這裏是觀賞地平線落日的最佳夕陽觀景點。還可由斷崖上的階梯形平台處眺望駿河灣的動人美景，極目遠眺，位於駿河灣後面遠處的日本南阿爾卑斯山映入眼簾，氣勢宏大。

■登上旅人岬，可觀賞駿河灣全海景。



黃金館摸250公斤金磚

土肥金礦曾是日本第二大金礦，自江戶時代起直至明治、昭和年間，出產大量黃金，規模僅次於日本新潟縣的佐渡金山，是伊豆最大的金礦。其後時代變遷，土肥金礦停止開採。後於1972年改建為以金礦為主題的景點並對外開放。

土肥金礦以實物大的礦工雕像再現了江戶時代的開採黃金的景象，一條長約400米的坑道供遊人參觀，遊客還可在30分鐘的限定時間內在此體驗淘金的方法，十分有趣。土肥金礦還設有名為「黃金館」的資料館，除有關黃金開採介紹的常設展外，最奪目的一塊重達250公斤，價值逾36億日圓（逾1.8億港元）的大金磚，曾載入健力士世界紀錄大全。



■土肥金礦黃金館內展出的250公斤重金磚。



日本

賞櫻衝浪 瞰富士山